## Преподаватели ИППС провели курсы повышения квалификации для муниципальных служащих

С 26 по 28 марта 2014 года преподаватели ИППС СФУ провели курсы повышения квалификации «Психология управления: имидж государственных и муниципальных служащих, эффективные коммуникации в государственном и муниципальном управлении» для муниципальных служащих и лиц, замещающих выборные муниципальные должности.

Курсы проходили в поселке Емельяново по заказу Администрации Губернатора Красноярского края и Управления кадров государственной службы Губернатора Красноярского края.

В рамках программы были раскрыты следующие вопросы:

- понятие имиджа, составляющие имиджа;
- СМИ как фактор формирования имиджа;
- факторы, влияющие на имидж;
- новые каналы коммуникации;
- деловой протокол и этикет: понятие и применение;
- оценка эффективности коммуникации;
- публичная служба: психология профессионального общения.

Курсы провели:

- **Новиков Алексей Сергеевич** кандидат философских наук, доцент кафедры социологии ИППС;
- Чиганова Светлана Дмитриевна доцент кафедры общей и социальной педагогики ИППС.

В ближайшее время преподаватели ИППС планируют провести еще два выездных семинара по этой теме в поселке Емельяново и городе Назарово, а также продолжить дальнейшую совместную работу по другим программам направления «Психология».

<u>Институт педагогики, психологии и социологии СФУ</u>, 1 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/13639